



Шашки - одна из самых древних игр. А появились они еще в Древнем Египте, и оттуда они распространились по всему миру! В шашки играют все - и стар и млад, т.к. это игра очень увлекательна, способствует развитию мышления и логики.

**19 июля в группе «Улыбка» состоялся шашечный турнир.** Целью этого мероприятия было создание условий для интеллектуального развития детей, для проявления интереса к этой игре, развивающей логику, внимание, мышление ребенка.

Шашечный турнир проходил по всем правилам в атмосфере торжественности, значимости данной игры. Арбитры внимательно следили за соблюдением правил шашечной борьбы, наблюдали за ходом сражений. Маленькие спортсмены порадовали серьезным отношением к интеллектуальной игре, быстротой ума и умением просчитывать ходы.

Шашечный турнир доставил много радости и удовольствия всем участникам!



